



法務部行政執行署 臺中分署新聞稿

發稿機關：法務部行政執行署臺中分署

發言人：主任行政執行官周隆光

連絡電話：(04)2375-1335 分機 207

臺中分署落實公義與關懷理念舉辦「愛心義賣活動」， 借由募集愛心基金關懷弱勢義務人

114 年度農曆春節即將到來，每到佳節倍思親，也讓生活上有困境的民眾更加感到孤寂，臺中分署年節前對於執行科各股在執行個案時若發現弱勢義務人，皆會特別給予關懷慰問，深入了解欠款原因，尋求可利用社會資源，給予適時幫助鼓勵；為了籌措愛心基金，分署於每年農曆年前舉辦「淘寶心、分享情」愛心暨春聯年畫義賣活動，借此培養同仁愛物、惜物、知福、惜福的觀念，促進同仁落實人飢己飢、人溺己溺的公益互助精神。今年分署同仁紛紛捐助愛心物品多達數佰件，公開義賣活動所得新臺幣 2 萬 5,000 元全數捐贈給臺中分署愛心社基金。

臺中分署執行 112 年度費執字第 11758 號案件發現，蔡姓義務人與配偶為臺中市政府社會局列冊之中低收入戶，2 人獨自承租套房居住，蔡先生因已年滿 70 歲患有多種慢性疾病，平時僅靠國民年金 4,300 元生活，扣除房租所剩無幾，兒子又因騎乘機車撞死人而入獄，近期剛出獄回來，但是工作不穩定，生活非常辛苦陷入困境，分署長獲知後於農曆春節前由弱勢關懷中心成員購買生活物資 1 批及致贈年節紅包，親自前往關懷，實踐公益

服務及協助關懷弱勢義務人。

臺中分署同仁募集愛心基金，幫助孤苦無依的長輩或弱勢義務人，在寒冬中帶來一股暖意，溫暖民眾的心，踐行「公義與關懷」執行有愛、公義無礙之理念。